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第一部分   

项目训练 

项目一   认知产品成本 

一、单项选择题 

1．生产工艺过程不能间断，或者受工作地点限制，生产地点不便分散、间断而必须

集中完成的生产是（    ）。 
A．单步骤生产 B．单件生产  C．多步骤生产 D．成批生产 
2．工艺技术上可以间断，可以在不同时间、不同地点分别进行，并由若干加工步骤

组成的生产（    ）。 
A．单步骤生产 B．单件生产  C．多步骤生产 D．成批生产 
3．材料投产后，要依次经过各个生产步骤的连续加工才形成产成品，其前一个生产

步骤完成的半成品，是后一步骤继续加工的对象，直到最后一个步骤完工才形成产成品的

生产是（    ）。 
A．装配式生产     B．连续式生产 
C．多步骤生产     D．单步骤生产 
4．各种材料分别平行进行加工，制成各种零、部件，然后将零、部件装配成产成品

的生产是（    ）。 
A．装配式生产     B．连续式生产 
C．多步骤生产     D．单步骤生产 
5．按照用户的订单要求，生产个别的、性质特殊的产品的生产是（    ）。 
A．单件生产  B．大量生产  C．多步骤生产 D．成批生产 
6．成本是产品价值中的（    ）部分。 
A．C+V+M  B．C+V   C．V+M   D．C+M  
7．成本的经济实质是（    ）。 
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A．生产经营过程中所耗费生产资料转移的价值 
B．劳动者为自己劳动所创造的价值 
C．劳动者为社会劳动所创造的价值 
D．生产经营过程中所耗费生产资料转移价值和劳动者为自己劳动所创造价值之和 
8．生产费用是同（    ）相联系的。 
A．期间   B．产品   C．生产工艺  D．成本核算方法 
9．成本有广义和狭义之分，广义的成本是指（    ）。  
A．企业为生产经营产品而发生的一切费用 
B．产品生产成本 
C．为生产经营产品而发生的经营管理费用  
D．财务费用  
10．依据我国有关制度规定，能计入产品成本的项目有（    ）。 
A．废品损失  B．资本性支出  C．期间费用  D．营业外支出  
11．直接人工成本项目是指（    ）。 
A．管理人员的工资及福利费  B．生产工人的工资及福利费 
C．按生产工人工资提取的福利费 D．用于职工集体福利设施的开支 
12．以下费用中，应计入产品成本的项目是（    ）。 
A．职工报销的差旅费    B．应交房产税  
C．广告费        D．生产车间的设备折旧费  
13．下列项目中不应计入产品成本的是（    ）。  
A．制造费用  B．直接材料  C．直接工资  D．管理费用  
14．下列项目中不应计入产品成本的费用是（    ）。  
A．燃料和动力                   B．生产工人工资及福利费 
C．车间、分厂管理人员工资及福利费 
D．期间费用 
15．下列项目有可能是间接成本的是（    ）。  
A．直接材料      B．只生产一种产品的制造费用 
C．直接人工      D．生产多种产品的制造费用  

二、多项选择题 

1．按生产工艺过程的特点，工业企业的生产可以分为（    ）两大类型。 
A．成批生产  B．单步骤生产 C．多步骤生产 D．单件生产 
2．按产品加工方式不同，多步骤生产可以分为（    ）。 
A．连续式生产 B．单步骤生产 C．装配式生产 D．单件生产 
3．按生产组织的特点，工业企业的生产可以分为（    ）。 
A．大量生产  B．成批生产  C．分类生产  D．单件生产 
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4．商品的价值包括（    ）。 
A．生产中已消耗的生产资料的价值   
B．劳动者为自己的劳动创造的价值 
C．劳动者为社会创造的价值     
D．为满足社会需要创造的全部新价值 
5．下列各项中，属于费用要素的是（    ）。 
A．直接材料  B．制造费用  C．税金   D．利息支出 
6．费用要素中的税金包括（    ）。 
A．增值税  B．印花税  C．土地使用税 D．房产税 
7．下列选项，属于产品成本项目的有（    ）。 
A．原材料  B．燃料和动力 C．制造费用  D．废品损失 
8．下列企业发生的支出，不能计入产品成本的有（    ）。 
A．财务费用  B．制造费用  C．捐赠支出  D．管理费用 
9．期间费用是指（    ）。 
A．营业费用  B．人工费用  C．管理费用  D．财务费用 
10．下列各项支出，明确应计入产品成本的有（    ）。 
A．生产单位固定资产修理费  B．生产单位固定资产折旧费 
C．生产工人的工资    D．生产工人的福利费 
11．下列应计入产品成本的项目是（    ）。 
A．直接材料  B．直接人工  C．管理费用  D．制造费用 
12．下列哪些人员的工资和福利费应由产品成本负担（    ）。 
A．生产工人      B．行政管理人员 
C．车间管理人员     D．医务人员 
13．生产经营费用是指（    ）。 
A．生产费用  B．产品成本  C．成本   D．期间费用 
14．下列属于费用要素的有（    ）。 
A．外购材料  B．直接材料  C．外购动力  D．职工薪酬 
15．成本的作用有（    ）。 
A．成本是补偿生产耗费的尺度  B．成本是制定产品价格的基础  
C．成本是计算企业盈亏的依据  D．成本是企业进行决策的依据 

三、判断题 

1．大量生产是指不断地重复生产品种不同的产品的生产。在这种生产的企业或车间

中，产品品种少且产量大，重复性强，专业化水平高，而且比较稳定。（    ） 
2．成本的经济实质，是企业在生产经营过程中所耗费的资金的总和。（    ） 
3．成本属于价值范畴，成本是商品价值的货币表现。（    ） 
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4．从理论上讲，产品价值中的补偿部分，就是产品的理论成本。（    ） 
5．在实际工作中，某些不形成产品价值的损失，如废品损失也计入产品成本。（    ） 
6．对于管理费用、财务费用、营业费用，为简化核算，一律计入产品成本。（    ） 
7．费用是指企业生产经营中发生的各种耗费。（    ） 
8．现代成本会计实际就是成本管理，即所说的狭义成本会计。（    ） 
9．狭义的成本即通常意义上的产品成本，是指制造企业为生产一定种类和一定数量

的产品所发生的各种耗费的货币表现，即对象化的生产费用（不包括期间费用）。（    ） 
10．企业应根据外部有关方面的需求来组织成本会计工作。（    ） 
11．成本会计只在工业企业中存在，其他行业企业无成本会计核算。（    ） 
12．期间费用一般应当分配计入产品成本。（    ） 
13．将费用按经济内容分类，称为成本项目。（    ） 
14．将费用按经济用途分类，称为费用要素。（    ） 
15．费用是按时期归集，即一定时期内为生产经营发生的各种耗费；成本则是按对象

归集，即某一具体对象承担的各种费用。（    ） 

 
 


